
Александар Корниц: Александар Вучић, Андреј Вучић, Драган Ј. Вучићевић и Дамир Драгић су ми нудили новац и тражили да оптужим Александра Родића
недеља, 29 новембар 2015 11:57

 БЕОГРАД - Драган Ј. Вучићевић, власник Информера, Дамир Драгић, директор тог
листа, Андреј Вучић, брат председника Владе, али и Александар Вучић лично одвели су
ме у подрум једне кафане у Земуну и тражили од мене да лажно оптужим Александра
Родића - навео је у кривичној пријави Вишем јавном тужилаштву Александар Корниц,
некадашњи директор Курира!

  Он је пријаву поднео против Вучићевића и Драгића, које оптужује за принуду, повреду
слободе говора и подстрекивање на кривично дело злоупотреба поверења.

  

Како у пријави, до које је дошао Курир, наводи Корниц, „осумњичени су пре око двадесет
дана ступили у контакт са њим“, а са Дамиром Драгићем нашао се у једном ресторану у
Београду.

  

Нудили му положај у СНС

  

- У наведеном ресторану присутан је био и Вучко. Том приликом понудили су ми све и
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свашта, а заузврат су захтевали да испричам неке лажи и неистине о Александру
Родићу јер су упознати с тим да сам део своје радне каријере провео као директор једне
од фирми Александра Родића. На том сусрету дали су ми 120 евра и рекли да ће ме
контактирати. То се и десило након неколико дана, када ме је контактирао Вучко. Рекао
ми је да ће доћи човек по мене и одвести ме где треба. То се и десило - наводи Корниц у
пријави и додаје:

  

- Тада непознати човек ме је контактирао и одвезао до Земуна, пешачке зоне. Мењали
смо три аутомобила, и то џип, „пежо“ и неки јапански ауто. Ушли смо у кафану на два
спрата, где су на првом спрату седели неки ћелавци, а мене су одвели у подрум, где су
били присутни Дамир Драгић, Драган Ј. Вучићевић, звани Вучко, и Андреј Вучић, као и
Александар Вучић, премијер. Састанак је водио Андреј Вучић, он је највише причао,
Вучко и Драгић су се убацивали са питањима, а премијер ме питао нешто за Ацу и
Бјелопетровића (Душана, бившег директора Курира, прим. аут.) и нешто у вези са Рајом
Родићем. Андреј Вучић је записивао нешто у свеску и напомињао шта треба да нађем и
кажем против Александра Родића.

  

Корниц у пријави наводи и да су му „заузврат нудили положај у СНС, те да ће му помоћи
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у свему што му буде потребно“.

  

- Рекли су ми да ће ми помоћи да имам свој бизнис и да будем у СНС. Тражили су да им
кажем где су нестале оптужнице које је Хомен наводно спаковао у фиоку и гарантовали
да ће ме СНС заштитити од Александра Родића јер СНС брине о својим људима.
Вучићевић ми је рекао да знам шта сам потписивао и за шта све могу да одговарам и
одлежим. Након састанка дали су ми контакт неког човека и рекли да више нећу
контактирати ни са ким од њих. То је конкретно рекао Андреј Вучић. Управо тај човек, за
кога сам сазнао да се зове Бранко, одвезао ме је кући, односно мало даље од куће јер
тада нисам хтео да знају где станујем. Сутрадан ми је тај Бранко донео на кућну адресу
патике и тренерке за децу из „Најк“ колекције.

  

Пратио га црни џип

  

Корниц даље каже да, иако није добијао конкретне претње, „због целе ситуације осећао
се небезбедно.“

  

- Тај Бранко је редовно контактирао са мном, распитивао се да ли ми неко, а посебно
Александар Родић прети, а испред моје куће био је паркиран црни џип. Кад сам
променио картицу на телефону, иако сам је купио на трафици, тај Бранко ме звао на
нови број после само два сата. Не знам како је нашао број. Иначе, у телефонским
разговорима тај Бранко је тражио да све што добијем од информација које могу да штете
Александру Родићу пошаљем њему, а он ће то проследити Андреју - написао је Корниц у
пријави.

  

Иначе, како је навео, 19. новембра контактирао је са Драганом Ј. Вучићевићем.

  

- То сам урадио како бих дошао до директног доказа да су моји претходни наводи
истинити. Том приликом тражио сам да ми се уплати 300-400 евра и Драган Ј. Вучићевић
ми је потврдио да је то „сређено“ - навео је Корниц.
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  Оптужени ћуте  Премијер Александар Вучић, његов брат Андреј, као и Дамир Драгић, нису одговорилина питања Курира. Вучићевић је одбио да одговори на конкретно питање, већ језапретио да ће, ако се то објави, изнети наводни инкриминишући садржај против Родићаи Курира.  Није први пут  ЗАХТЕВАЛИ СУ ДА УНИШТИМ КУРИР И 2005. ГОДИНЕ  Иначе, као је навео у пријави Корниц, „ово је други пут да му Вучићевић тражи да лажепротив Александра Родића“.- Први пут се то десило још 2005. године, када су миВучићевић и Света Марјановић понудили 10.000 евра да зауставим сервере Курира наједан дан, да се Курир тај дан не појави на улици, па да њихове новине изађу као новиКурир, што сам одбио - рекао је он.  Пинк: "У току саслушање у полицији Александра Вучића"  Након што се у Куриру појавила вест о покушају браће Вучић да кроз подмићивање дођудо компромитујућих материјала о власнику Курира, на Пинку се врти трака са вешћу даје у току саслушање Александра Вучића у полицији (највероватније пролази полиграфНебојше Стефановића)  (Курир)  
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